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HƯỚNG DẪN
Hoạt động kỷ niệm 73 năm ngày Thương binh - Liệt sỹ

 ( 27/7/1947 - 27/7/2020)
-------------
Thực hiện Kế hoạch công tác Hội năm 2020; Thực hiện Hướng dẫn số 47/HD-CCB, ngày 02/7/2020 của Thường trực Hội CCB Thành phố về việc hướng dẫn hoạt động kỷ niệm 73 năm ngày Thương binh Liệt sỹ (27/7/1947 - 27/7/2020), Ban Chấp hành Hội CCB Khối Doanh nghiệp Hà Nội hướng dẫn hoạt động kỷ niệm nhân dịp 73 năm ngày Thương binh - Liệt sỹ cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tuyên truyền, giáo dục truyền thống cách mạng, lòng yêu nước, tinh thần tự hào dân tộc, nâng cao ý thức trách nhiệm của các cấp Hội quan tâm đến thương binh, thân nhân liệt sỹ và người có công với cách mạng.
2. Tổ chức các hoạt động thiết thực thể hiện trách nhiệm, tình cảm của CCB, các tổ chức chính trị - xã hội đối với việc thực hiện chính sách ưu đãi người có công tham gia các phong trào “Đền ơn đáp nghĩa” góp phần động viên, chăm lo đời sống các gia đình người có công.
3. Các hoạt động kỷ niệm đảm bảo thiết thực, hiệu quả; huy động toàn thể cán bộ, hội viên hưởng ứng tham gia.
II. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG
1. Công tác thông tin tuyên truyền
- Các tổ chức Hội tổ chức tuyên truyền ý nghĩa ngày Thương binh - Liệt sỹ (27/7); các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước và của Thành phố đối với người có công với cách mạng nói chung và hội viên CCB nói riêng.

- Tuyên truyền, biểu dương các tập thể và cá nhân làm tốt công tác “Đền ơn đáp nghĩa”, gương các thương binh, thân nhân liệt sỹ tiêu biểu chấp hành tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước.
- Tuyên truyền, vận động, cung cấp thông tin phục vụ công tác tìm kiếm, quy tập hài cốt liệt sỹ, mộ liệt sỹ theo Quyết định 1237-QĐ/TTg của Thủ tướng Chính phủ; Thực hiện điều tra thông tin liệt sỹ, thân nhân liệt sỹ, mộ liệt sỹ và nghĩa trang liệt sỹ.

2. Thực hiện các phong trào “Đền ơn đáp nghĩa”

- Khảo sát, nắm số lượng, hoàn cảnh của cán bộ, hội viên CCB là thương binh, thân nhân liệt sỹ, người có công với cách mạng; nhất là gia đình hội viên CCB là thương, bệnh binh, hội viên tham gia kháng chiến bị nhiễm chất độc Da cam Dioxin có hoàn cảnh khó khăn để phối hợp với Đoàn thanh niên, Công đoàn tham mưu, đề xuất lãnh đạo cấp ủy, chính quyền đơn vị tiếp tục quan tâm chăm lo (thăm hỏi, tặng quà...) nhân dịp 27/7/2020.
- Cùng với các ban, ngành, đoàn thể tại đơn vị tổ chức thăm hỏi, tặng quà thương binh, thân nhân liệt sỹ, bà mẹ Việt Nam anh hùng, người có công với cách mạng. Trọng tâm là các đồng chí thương binh nặng, bố mẹ liệt sỹ cô đơn đặc biệt khó khăn, các thương binh đang điều trị tại các bệnh viện.

- Các tổ chức Hội căn cứ tình hình điều kiện cụ thể, có thể tổ chức Hội nghị biểu dương khen thưởng hội viên có thành tích trong việc thực hiện chính sách thương binh, liệt sỹ, người có công, hội viên là thương binh tiêu biểu trong công tác Hội, vượt khó vươn lên làm giàu hợp pháp, trong hoạt động xã hội có nhiều đóng góp trong phong trào “Đền ơn đáp nghĩa”.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Căn cứ vào Hướng dẫn này, các tổ chức Hội trực thuộc chủ động xây dựng kế hoạch, chương trình hoạt động và triển khai thực hiện.
 Phát huy truyền thống “ Uống nước nhớ nguồn”, “Đền ơn đáp nghĩa” của dân tộc”, thể hiện sự quan tâm sâu sắc của Đảng bộ, chính quyền của Thủ đô, của Đảng bộ Khối và cấp ủy đảng các cấp, đề nghị các tổ chức Hội bằng các hoạt động cụ thể, phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành, đoàn thể tại đơn vị tổ chức hoạt động kỷ niệm 73 năm ngày Thương binh - Liệt sỹ gắn với các hoạt động thiết thực chào mừng Đại hội Đảng bộ Khối Doanh nghiệp Hà Nội lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025 có ý nghĩa thiết thực, hiệu quả./.
	Nơi nhận:

- TT ĐUK;                     (để b/cáo)
- Hội CCB Thành phố;                                  
- Các TCCS Hội;  (để t/hiện)
- Lưu VP Hội.
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